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SPPH-Povjereqiku podružnice Zatvora u Puli

PREDMET: Odgovor na Vaš osvrt u svezi radnog sast
održanog dana 29.listopada 2009.g.
-dostavlja se

aka služenika Zatvora u Puli

Sastanak sa službenicima Zatvora u Puli održan ana 29.listopada 2009.g.
_n_ahrvlienje putem oglasne ploce zatvora sa jasno istakn tim dnevnim redom, a pod
trecom tockom stoji -sindikalna suradnja. Održavanje, dnosno organiziranje
sastanaka sa službenicima je jedna od obveza Uprave za ora. Nakana sastanaka je
informiranje službenika o zbivanjima u ustanovi, poslov nju, planovima, obavljenim
aktivnostima kao i primjedbe dosadašnjem radu. Narav oda su primjedbe obostrane te
bi se trebale shvatiti kao konstruktivne kritike, dok se ise iznose jasno i na kulturan
nacin uz poštovanje skupa na kojem se iznose.

Svjedokom ste uz ostale službenike na iznošenje itike od strane g. Banovic K.
koji i nakon nekoliko uzastopnih istovrsnih odgovora ok organizacije rada za vrijeme
podjele rucka, ponovo kao repeticijski ponavlja isti pro emeIstina jest da sam rekao da
ce se izvršiti revizija rada odnosno utvrditi navedene teš oce u vrijeme podjele rucka -
ne uvidam nikakove prijetnje vec svoju obvezu. Namje o ispuštate videnje službenika
Odjela tretmana g. Simic Z. koji navodi da takovi probi mi ne egzistiraju još od prošlih
sastanaka kada je i postavljen kao problem, a što su i po rdili neki od službenika
pravosudne policije. Ušutkavanje službenika g.Lujic R. ako vi navodite, po mojoj
subjektivnoj procjeni jest nešto što mi želite pripisati ka sprecavanje iznošenja
mišljenja od drugih osoba te isto nisam spreman prihva iti -zapoceo sam iznositi
odgovor na prijašnje pitanje da bi takoder službenik g. ujic R. poceo govoriti na što
sam mu se obratio " ne sada Lujicu"... Moram napo enuti da sa navedenim
službenikom nikada nisam imao probleme u komunikac ji, pa me stoga cudi vaše
iznošenje problema koji nema osnove. U uvodu vašeg os rta navodite da ja "vodim
sastanak" ,dok mi sada zamjerate na mojim obvezama. reporucam da nademo
zajednicke i vrlo jasne nacine prihvatljive komunikacij«

Pozivate se na "Dopis ravnatelja Uprave za zatv rski sustav « kojim se
upozorava na propuste prilikom bijega zatvorenika iz tvora u Gospicu «, te navodite
da nije procitan -dopis je djelomicno procitan odnosno jegov uvod te je najavljeno da
ce se isti detaljno razraditi i dati upute putem dežurnog atvora i po svakoj smjeni kod
primopredaje što je i ucinjeno. U dopisu se ne navodi n cin na koji ce se svi služenici
upoznati, vec se traži ucinkovitost izvještavanja putem ilo kakvog oblika radnog




